Η Arivia S.A., ιδιοκτήτρια της μάρκας Violife, μέλος της Upfield, είναι η κορυφαία εταιρεία vegan τυριών στον κόσμο και ένας από τους κορυφαίους ιδιοκτήτες φυτικών γαλακτοκομικών προϊόντων και προϊόντων χωρίς γαλακτοκομικά, με εξαγωγές σε 60 και πλέον χώρες παγκοσμίως.
Επιθυμείτε να γίνετε μέλος μιας ταχέως αναπτυσσόμενης εταιρείας; Συμμερίζεστε τη βαθιά μας πεποίθηση ότι η διατροφή με βάση τα φυτά είναι το μέλλον; Βλέπετε ενδεχομένως αυτή την κενή θέση ως μια ευκαιρία να αναπτύξετε την καριέρα σας σε έναν κορυφαίο παγκόσμιο οργανισμό;

Στην Arivia S.A., με έδρα τη Θεσσαλονίκη, αναζητούμε έναν Export Logistics Intern για πρακτική άσκηση για 2 ή περισσότερους μήνες.

Αναζητούμε έναν φοιτητή πανεπιστημίου με σπουδές στη Λογιστική, τη Διοίκηση Επιχειρήσεων, τα Οικονομικά, τα Χρηματοοικονομικά ή ένα συναφές αντικείμενο σπουδών.

Βασικές αρμοδιότητες: Βασικές ευθύνες:
- Επεξεργασία και υποβολή τιμολογίων από τους προμηθευτές logistics
- Αίτηση και ενοποίηση των μηνιαίων θαλάσσιων ναύλων από τους προμηθευτές εφοδιαστικής
- Παρακολούθηση της έγκαιρης φόρτωσης και άφιξης των εμπορευματοκιβωτίων
- Μηνιαία ενοποίηση του κόστους των παγκόσμιων αποστολών και των χρονοδιαγραμμάτων άφιξης (αρχείο excel)
- Αειφορία και εκπομπές CO2
- Υποστήριξη της βάσης δεδομένων τελωνειακής ταξινόμησης HS σε όλους τους εξαγωγικούς προορισμούς

Μιλάτε άπταιστα αγγλικά; Είστε εξοικειωμένοι με τη χρήση του MS-Office & του PowerPoint; Έχετε υψηλές προσδοκίες για την καριέρα σας και αναζητάτε τις κατάλληλες ευκαιρίες; Διαθέτετε ομαδικό πνεύμα, ισχυρές επικοινωνιακές δεξιότητες και ικανότητα επίλυσης προβλημάτων;

Κύριοι τομείς εργασίας και ευκαιρίες:
- Logistics, με έμφαση στις εξαγωγές και τον παγκόσμιο εφοδιασμό
- Προμήθειες, με έμφαση στην εφοδιαστική τρίτων
- Τελωνεία, με έμφαση στη δασμολογική και τελωνειακή ταξινόμηση των προϊόντων
- Αειφορία, με έμφαση στις μεταφορές και τις εκπομπές CO2

Οι πληροφορίες σας παραμένουν εμπιστευτικές και χρησιμοποιούνται αποκλειστικά από την εταιρεία μας. Το βιογραφικό σας σημείωμα θα διατηρηθεί στη βάση δεδομένων μας για ένα (1) έτος σε περίπτωση μελλοντικής χρήσης για την ίδια ή άλλη θέση στην εταιρεία μας.
